Povltavské setkani Baltikd — 11. roénik - 21.—22. 10. 2016

1. Uloha - Vykladani lodi (20 bodii)

a. Mafie v Americe zacinala obchodovanim s ovocem a zeleninou a brzy Zadna lod nesméla
vylozit své zbozi bez zaplaceni ,,za ochranu”.
Naprogramuj obrazek s pristavem presné podle predlohy. Dole je mofe, nad nim stfidavé
lod (pfedmét 12 061) a kontejner se zbozim (pfedmét 12 134). Nad kontejnery jsou cesty
z predmétu 2 146.
Vlevo na cesté stoji pristavni délnik (Baltik preménény na modrého pdna z banky 9 ) a
vpravo mafian — predméty 12 033 a 12 048.
Program ¢ekad na stisknuti kldvesy nebo tlacitka mysi.

b. Po stisknuti se objevi nad mafidanem napis: , jestli chces vylozit lodé, zaplat za ochranu®.
Hned potom vyjde modry délnik, dojde skoro na konec cesty k mafidnovi a dd mu penize
(pfedmét 1 030). Pak se vrati na zacatek. Hned jak dojde na svoje plvodni misto, mafian si
penize vezme — Zlutd mince zmizi. Délnik ceka.

jestli chces vyloZit lodg, zaplat za ochranu jestli chces vyloZit lodg, zaplaf za ochranu

c. Po stisknuti kldvesy nebo tlacitka mysi zacne délnik kontejnery vykladat. Vzdy dojde po
cesté pred kontejner, ten zmizi (misto néj se objevi modry predmét 145), otoci se nahoru a
nad cestu kontejner zase vycaruje — vycaruje ho prahledné. Kdyz vylozi vSsechny kontejnery,
dojde na konec cesty a tam zmizi.

jestli chees vyloZit lodg, zaplat za ochranu jestli chces vyloZit lodé, zaplat za ochranu




2. Uloha - Banka (27 bodi)
a. Mafiani ¢asto vylupovali banky. Naprogramuj banku podle obrazku, pouzij predméty c.
6 145, 4 118, 4 120, 137. Na ndpis predméty z banky 7 a zlatou korunku (4 139).
Okolo banky bude ndhodné rozmisténych 50 cervenych trezord (predmét 8 110) a jeden
zeleny trezor (pfedmét 8 111). Baltik je na své vychozi pozici.

b. Ukolem mafidna Baltika je nalézt zeleny trezor, ktery skryva pytel penéz, a dostat se
nendpadné z banky.
Baltika ovladdme kurzorovymi Sipkami — na stisk kldvesy nahoru se Baltik otoci nahoru a
popojde, na stisk kldvesy doprava se otoCi doprava a popoijde,.....
Nesmi Slapnout na zadny predmét.
Kdyz dojde pred Cerveny trezor, ten se sdm od sebe otevie (pfedméty 8 112, 8 113, 8 114),
a pak trezor zmizi. Baltik mlze projit dal.
Kdyz konec¢né najde zeleny trezor a prijde k nému, misto trezoru se objevi pytel penéz
(pfedmét 10) a po 2 000 ms jej Baltik sebere (predmét zmizi).

c. Po sebrani pytle s penézi uz mize Baltik Slapnout na jakykoli predmét banky, ale na trezory
stdle nesmi Sldpnout, ty se stale pred Baltikem oteviraji. Projde tedy do banky a kdyz
stoupne na jakykoli pfedmét v dolni fadé, hned zmizi. Po 2 000 ms se program sam ukonci.




3. Uloha - Vézeni (47 bodi)
a. Mafidna chytili a dali do vézeni. Uvidime vézeni, které je sloZzeno z vodorovnych a svislych
car vzdalenych od sebe 50 pixeld (bod(). Mafian se chce dostat z vézeni, musi splnit 2 ukoly.

b. KdyZ stiskneme na klavesnici ¢islo 1, bude mafian hrat karty z dozorcem. Na bilém pozadi se
objevi napisy: ,vézen, dozorce” — pfiblizné jako na obrazku.

vEzei

Po 1 sekundé se pod napisem ,vézen“ objevi ndhodné jedna z cervenych srdcovych karet
z banky 12. Po dalsi sekundé se objevi nahodné jedna z ¢ervenych srdcovych karet pod

mafidanem.

]

Po dalsi sekundé bude vyhodnoceni — kdyZz ma kartu vyssi vézen, objevi se napis: , vézen

vyhral“. KdyZ ma kartu vyssi dozorce nebo kdyZ jsou karty stejné, objevi se napis: , vézen
prohral“.
fvézeil

-

&zeii prohral

V obou ptipadech se po 1 sekundé program vrati na plvodni obrazovku — na vézeni.
c. Dalsim ukolem vézné je vytvoreni sifry, aby se mohl dostat ven.
Po stisknuti &isla 2 se objevi napis: ,,zadej text (VELKA PISMENA)“. Bude Zluty velikosti 20.
Stejné bude naformatovany vsechen text v této casti.
Pod ndpisem bude vstup z klavesnice pro napsani textu, ktery se bude Sifrovat.



zadej text [VELKA PISMENA):

uzivatel napise velkymi tiskacimi pismeny bez hackl a ¢arek slovo nebo vice slov a program
pismena vypise POSTUPNE po 500 ms na misto, kde byl vstup z kldvesnice. Budeme psét jen
velkymi pismeny, miZeme pouzit mezeru mezi slovy. Jiné znaky program nemusi Sifrovat.
Nebudeme se zabyvat délkou textu. Pro Sifrovani volte vhodna slova.

zadej text [YELKA PISMENA):

AHOJ BALTIKU

zadej text [VELKA PISMENA]:

A H O J BALTI KU

Pak program pozada o cislo posunu Sifry, opét se objevi vstup z klavesnice a po zadani Cisla
se objevi zaSifrované slovo. Zase se budou objevovat pismena na misté vstupu z kldvesnice
a opét POSTUPNE po 500 ms.

Kdyz zadame Cisla posunu 2, bude vysledna Sifra podle nasledujiciho obrazku:

zadej text [VELKA PISMENA): zadej text [VELKA PISMENA):

AHOJ BALTI KU AHOJ BALTI KU

[ v napi$ tislo posunu Sifry
napis cislo posunu sifry
CJ QoL DCHNYEKMW

Sifra bude fungovat tak, ze pokud zaddme napf. &islo 3, véechna pismena se posunou
v abecedé o 3 pismena dal. Pro vytvoreni Sifry vyuZijte Tabulku kédd znakl z Baltika,
pracujte pouze s velkymi pismeny (a s mezerou — Cislo kédu 32).
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tlacitka zpét na Uvodni obrazovku — na vézeni.



d. V uvodni obrazovce miZeme zadavat Cisla 1 nebo 2 libovolné. Jakmile bude spinén ukol 1 —
vézen vyhraje, i Ukol 2 — spravné zasifrujeme slovo, vézeni se bude bourat.

Na obrazovce se postupné po 1 sekundé objevi nejprve vézeni celé, pak jen ¢ary vodorovné,
pak prazdna obrazovka a nakonec napis: ,,JSI Z VEZENT VENKU!“
Po dalsi sekundé se program sam ukonci.

‘ JSI Z YEZENI VENKUI!




